
Excellent
78%

Bon
15%

Moyen
6%

Baromètre
2024

Enquête annuelle réalisée sur les étudiants de la promotion 
2023-2024.

“ Très satisfait de la formation transmise par nos enseignants et le suivi de la part
de l’administration. Merci pour votre courage et votre volonté d’orienter les

étudiants du début de l’année jusqu’à l’instant de la diplomation. “

des étudiants de la promotion sont
satisfaits d’avoir été formés à l’ISBA TP99%

Charge de travail
raisonnablement répartie

Participations et
interactions

Excellent
79%

Moyen
11%

Bon
10%

Excellent
80%

Bon
13%

Moyen
6%

Adéquation des évaluations Mise en application
des enseignements

Excellent
80%

Moyen
11%

Bon
8%

Médiocre
1%

Excellent
78%

Bon
14%

Moyen
7%

Pertinence et structuration
des enseignements

Disponibilité des
formateurs

Excellent
79%

Bon
11%

Moyen
9%

www.isba.frisba@isba.fr
Campus Plurimétiers,
11 av. de Luminy 13009 Marseille


